

* 4 ОКТ 1978

Вечерняя Пермь

г. Пермь

● Новости культуры

КОНЦЕРТ В ШКОЛЕ

В гости к школьникам поселка Бершеть ездили в минувший День учителя артисты Пермского академического театра оперы и балета. Их концертная программа была посвящена творчеству Петра Ильича Чайковского.

Об оперно-балетном цикле великого композитора, воплощенном на сцене пермского театра, рассказал директор театрального музея Ю. Силин. На сцену школьного зала вышли в этот день заслуженная артистка республики Т. Воскресенская, солисты театра Г. Ефремов, А. Макаров, В. Суховской, Ф. Перетягин, В. Власов, концертмейстер Н. Юдникова. Звучали арии из оперы «Евгений Онегин», романсы.

И. ПЕТРОВНИКОВ.